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15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

às 09h45min (nove horas e quarenta e cinco minutos), na sede da Câmara 

Municipal de Tibau-RN; realizou-se a décima quinta sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton 

Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida 

o primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza a fazer a chamadas dos vereadores. 

MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otávio 

Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques de Souza, Maria 

da Conceição Gomes Teixeira; Raimundo Isaias de Oliveira. Todos os 

vereadores presentem da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra 

para o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária Legislativa para 

leitura da Ata da sessão passada e das matérias em pauta, A Secretária 

Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils 

presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 017/2022: PROJETO DE LEI MUNICIPAL QUE 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER DISTRIBUIÇÃO DE 

BRINDES, MEDIANTE SORTEIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO 

DE LEI Nº 010/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JUSCIELZO RODRIGUES: 

CRIA O MUSEU DA PESCA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TIBAU-RN, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 015/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE RUA WALLACE 

RODRIGUES PEREIRA, NO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 016/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR OTÁVIO FAUSTINO: DENOMINA DE RUA MANOEL MARTINS 

VERAS, NO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTO Nº 014/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES: REQUER QUE SEJA TOMADA AS DIGNAS PROVIDÊNCIA Á 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS NO SENTIDO 

DE QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA AO REDOR DE TODO O GINÁSIO 

POLIESPORTIVO DO NOSSO MUNICÍPIO. REQUERIMENTO Nº 015/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARQUES: REQUER QUE SEJAM 

TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE DISPONIBILIZE UM TRANSPORTE (VAN OU MICRO-ÔNIBUS) PARA A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER. REQUERIMENTO Nº 

016/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO: REQUER 
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QUE SEJA TOMADAS AS DIGNAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE QUE 

SEJA VISTA A POSSIBILIDADE DE SUBSTITUIR AS LÂMPADAS DOS 

POSTES POR LÂMPADAS DE LED, NAS ZONAS RURAIS (COMUNIDADE DE 

GANGORRA, VILA NOVA E LAGOA DE SALSA) DO NOSSO MUNICÍPIO. 

LEITURA DOS OFÍCIOS Nº 016/2022 E Nº 017/2022 DA SECRETARIA DE 

SAUDE: RESPOSTA DOS OFÍCIOS Nº 039/2022 E Nº 023/2022 DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES DE SOUZA. LEITURA DO OFÍCIO Nº 107/2022 

DO PODER EXECUTIVO: DESTINADOS A TODOS OS VEREADOR UM 

CONVITE PARA “AUDIENCIA PUBLICA” DIA 27 DE MAIO. A Secretária 

Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o 

Presidente, que inicia fazendo a leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo Nº 

017/2022 colocando em votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira 

votação. O presidente faz leitura do projeto de lei do Legislativo Nº 010/2022; Nº 

015/2022 e Nº016/2022 vai para votação sendo aprovados em sua primeira 

votação por unanimidade. Inicia a leitura do requerimento Nº 014/2022 e Nº 

015/2022 e convida o vereador João Marques a fazer sua justificativa no 

plenário. O vereador inicia seu discurso do requerimento nº 014/2022 solicitando 

que a gestão faça essa limpeza ao redor do ginásio que poderia ser utilizado 

esse espaço para a prática do futebol e prática dos exercícios físicos de algumas 

equipes do nosso município. No requerimento nº 015/2022 solicita da gestão a 

disponibilidade de transporte para os esportistas em competições em cidades 

vizinhas, o vereador pede que seja disponibilizado ao secretario de esporte um 

transporte van ou micro-ônibus que ele possa ser utilizado para esses eventos 

pelo secretário conseguir fazer seu trabalho. O vereador passar a palavra para 

o presidente que inicia a votações dos requerimentos que são aprovados por 

unanimidade em sua primeira e única votação. O presidente faz a leitura do 

requerimento Nº 016/2022 e convida a vereadora Maria da Conceição a fazer 

sua justificativa no plenário. A vereadora inicia seu discurso solicitando a 

possibilidade da troca de todas as lâmpadas dos postes por lâmpadas de LED 

nas comunidades rurais do município, a vereadora diz que essas lâmpadas têm 

mais durabilidade, economia e visibilidade vendo que para o município vai trazer 

mais economia financeira nessa aquisição. A vereadora passa a palavra para o 

presidente que coloca em votação o requerimento sendo aprovado por 

unanimidade em primeira e única votação. O presidente inicia os Ofícios 

Verbais: o primeiro vereador Juscielzo Rodrigues que solicita o comparecimento 

na próxima sessão do secretario de esporte Adriel Carvalho para explicações 

sobre o esporte e responder perguntas dos vereadores com relação ao esporte 

do município. Segundo vereador João Marques que solicita da secretaria de 

obras que seja feito a manutenção e limpeza da pista de velocross do município. 

O vereador passa a palavra para o presidente que não havendo mais 

pronunciamento encerra os ofícios verbais e inicia o Grande Expediente: 1º 
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Orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso pedindo ao secretario de esporte 

possa colocar a equipe de Tibau na federação Norte Rio-Grandense. Encerra 

seu discurso agradecendo aos colegas amigas pela aprovação dos seus 

requerimentos ajudando todos os esportistas tibauense. 2º Orador Sr. 

Raimundo Isaias, inicia seu discurso parabenizando a Sr. Marcia Cristina 

secretaria de saúde pelo belo trabalho, parabeniza também a equipe de 

endemias que trabalha com a prevenção dos mosquitos pelo belo trabalho que 

está sendo realizado. O vereador expressa que após esse período chuvoso que 

está passando a secretaria de obras volte a realizar as obras de recuperação 

das ruas do município. O vereador encerra seu discurso agradecendo a Deus 

pela oportunidade de está mais um dia nessa casa legislativa e podendo ajudar 

a população tibauense. 3º Orador Sr. Juscielzo Rodrigues, inicia seu discurso 

falando sobre seu projeto de lei que seria um museu da pesca, podendo se tornar 

um atrativo pela cidade praieira que pode ser mostrada a historia de pescadores 

antigos, da pesca artesanal das épocas. O vereador sobre a iluminação de LED 

da Av.Padre João Venturelli podendo da uma visibilidade melhor e uma 

economia satisfatória. O vereador falou também sobre as entregas dos correios, 

pela dificuldade que os carteiros têm para identificar pela deficiência de 

denominação de ruas, bairros e números das casas, assim os correios podendo 

prestar um serviço melhor. 4º Orador Sr. Maria da Conceição, a vereadora 

inicia seu discurso prestando seus sentimentos aos familiares da senhora 

Edelzilita. A vereadora parabeniza a gestora Lidiane Marques pelo belo trabalho 

e as grandes obras que vem realizando tanto na cidade como nas zonas rurais 

do município, aproveitou para agradecer a prefeita e a secretaria de saúde por 

atender sua solicitação de colocação de câmeras na Rua da UBS da gangorra 

na qual foi atendida a solicitação. Encerra seu discurso agradecendo a prefeita 

em nome da população da gangorra que ficou satisfeita pela aquisição. 5º 

Orador Sr. Daniel Roberto, inicia seu discurso afirmando que em conversa com 

secretario de obras Aureliano Marques, vai inicia novamente a recuperação das 

ruas do município. O vereador falou sobre uma problemática da Rua do Álibi no 

município de Tibau que com o período chuvoso veio causar um grande buraco, 

na qual o município junto a secretario de obras vem tentando a todo o momento 

solucionar esse problema. O vereador em conversa com a secretaria de 

assistência social reforçar a população tibauense para participar do sorteio do 

dia das mães que vai ser realizado no município no dia 28 de maio e informa que 

neste sábado dia 21 de maio no Cras vai está sendo realizado o cadastro das 

mães para o sorteio. O vereador agradeceu a prefeita pelo convite de participar 

do café da manhã em comemoração ao dia do Gari. Encerrou seu discurso 

parabenizando a secretaria de Cultura que vem ornamentando varias coisas 

para deixar nossa cidade ainda mais bonita para o São João. Encerra seu 

discurso falando sobre um projeto da secretaria de assistência social com o tema 
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“Abuso e exploração sexual sobre crianças e adolescente” que está sendo 

realizado nas escolas com a equipe do Creas. O vereador passa a palavra para 

o Presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a décima quinta sessão 

ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, 

Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois 

de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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